
Ecole St Jean – La Bernardière – Année 2025-2026

Liste de fournitures CM1-CM2 A
Chers parents d’élèves,

Votre enfant effectue sa rentrée en CM1 ou CM2 en septembre prochain, voici la liste 
des fournitures à prévoir : 
Le matériel de l’année dernière, en bon état, peut être réutilisé. 

 1 porte-vues de 80 vues (40 pochettes) minimum
 1 équerre transparente
 1 règle rigide de 20 cm ou 30 cm (Règles en aluminium ou flexibles déconseillées.)
 1 ardoise blanche et 1 chiffon en tissu 
 3 chemises cartonnées 21x 29.7

 1 classeur 21x 29.7 rigides avec 4 anneaux
 1 jeu de 12 intercalaires 21x 29.7 cartonnés

Pour les CM2, conserver le classeur utilisé cette année.
 20 pochettes transparentes plastiques perforées 21x29.7

Merci de mettre les intercalaires et les pochettes transparentes dans les 
anneaux du classeur. 

 1 petite bouteille ou 1 gourde
 des paquets de mouchoirs en papier qui seront à renouveler régulièrement.

 Pour le sport, prévoir des chaussures adaptées dans un petit sac à dos qui pourra rester 
à l’école. Prévoir de quoi s’attacher les cheveux lorsqu’ils sont longs.

Merci de placer une gomme, des crayons d’ardoise, de la colle, des cartouches d’encre, 
des crayons effaceurs dans un sac de congélation refermable facilement (= RÉSERVE) avec 

le nom de l’enfant.

N’oubliez pas de noter le nom et prénom de votre enfant sur TOUT son matériel. 
Cela évitera de nouveaux achats si le matériel est égaré. L’école se charge de fournir 
le reste des fournitures (cahiers, crayon de bois, stylos bille, fichiers...). 

Je reste à votre disposition pour toutes questions et je vous invite à venir
déposer les fournitures avec votre enfant dans la classe le vendredi 29 août de
16h30 à 18h30. Au plaisir de vous rencontrer, je vous souhaite à tous de très belles
vacances d’été.

Lauryn Treillard

1 trousse de « travail » avec 
:

1 trousse avec : 

□ 1 gomme blanche
□1 stylo plume ou roller-plume, 4 
cartouches d’encre bleue effaçable.  
(Nous apprendrons son utilisation en classe.)

□ 1 crayon effaceur
□ un chiffon pour le stylo plume 
□ 1 surligneur fluo
□ 1 bâton de colle UHU 
□ 1 paire de ciseaux
□ 1 taille-crayon avec réservoir

 12 crayons feutres « pointes moyennes »
 12 crayons de couleurs de bonne qualité,

aquarellables si possible, à renouveler
dans l’année si besoin.

 2 crayons d’ardoise effaçables


